



# 商報生志場

Chinese Commercial News

Page9 Sunday October 02 2022 二〇二二年十月二日（星期日）



# 受颱風「卡丁」影響 蔬菜價格上漲10-20元

本報訊：農業部週六表示，由於颱風「卡丁」（國際名稱：奧鹿）對農田造成的破壞，各種蔬菜產品的零售價格上漲。

農業部副部長克裡斯汀·伊萬格利斯塔較早前表示，該機構觀察到大馬尼拉市場的一些蔬菜價格飆升。

伊萬格利斯塔說：「國家首都地區的蔬

菜價格上漲了約10-20元。」

根據農業截至9月29日的價格監測，碧瑤豆的價格從前一天的每公斤100元上漲至每公斤120元，胡蘿蔔的價格從每公斤140元上漲到每公斤150元，而茄子的價格則從每公斤85元漲至每公斤100元。

高價值作物——水果、蔬菜、豆類和香

料——是第二大受損作物群，總價值損失為7,548億元，受災農田達到2964公頃，產量損失18536噸。截至週五上午，農業部門的總損失達29.5億元。然而，伊萬格利斯塔表示，農業部將調查暴利的可能性，或者是否有人利用災難抬高價格。

她說：「價格上漲過高。」

她補充道：「我們需要地方政府的幫助來控制價格。我們還將加強我們的Kadiwa計劃，以便消費者有其他選擇。」

農業部副部長多明戈·潘加尼班表示，消費者應做好準備，應對大米和蔬菜價格上漲，隨著「卡丁」將農田夷為平地，價格可能會上漲15%至20%。

## 央行28天票據利率再次上漲

本報訊：由於債務票據需求依然強勁，菲律賓央行（BSP）關鍵政策利率的上漲繼續推高央行28天期票據的收益率。

該證券平均利率從上周的4.4203%升至4.5301%。

央行將報價從上周的1000億元上調至1400億元。

在投標額達到1491.25億元後，拍賣委員會做出了全額授予。

央行副行長弗朗西斯科·達基拉在聲明中說，本周央行票據拍賣會接受的收益率已經

上升，並擴大至4.4000%至4.7000%的範圍。

達基拉表示：「央行票據拍賣的結果反映出上周央行政策利率增加了50個基點，這在上一次拍賣中已經部分定價。」。

他解釋說，本周更高的交易量「符合央行增加定期貨幣業務規模的計劃，以支持當前的貨幣政策立場，並符合央行為應對疫情而退出貨幣寬鬆措施的計劃。」

達基拉表示：「展望未來，央行的貨幣操作將繼續以其對最新流動性狀況和市場發展的評估為指導。」

## 成都分階段發放4億元消費券 助企惠民促消費回暖

中新社成都10月1日電 成都市商務局1日發佈消息稱，2022「煙火成都」消費券促消費活動1日起在成都全市範圍內開展，今年第四季度將分階段發放總計規模4億元（人民幣，下同）消費券。

1日13時，2022「煙火成都」消費券首輪正式「開搶」。這是成都繼「520」消費券後，今年第二次面向該市大規模發放消費券。此舉旨在落實《成都市支持市場主體紓困加快經濟恢復的政策措施》，促消費市場回暖。今年以來，中國多地先後出台政策措施激活消費市場。在成都，發放消費券帶動消費回暖作用明顯。此前成都「520」消費券

共發放四輪，每輪消費券均在5分鐘內領取完畢，活動頁面累計訪問人次達到1800萬人次，核銷率達94%。

據瞭解，2022「煙火成都」消費券分為通用消費券和汽車消費獎勵券，涵蓋該市零售、餐飲、文旅、汽車行業企業和個體工商戶。通用消費券共有「200元」「100元」「40元」「20元」四類面額，消費滿600元、300元、100元、50元時可分別使用。而汽車消費獎勵券則是對今年第四季度在成都購買符合條件汽車的消費者給予優惠獎勵，消費者在享受現有鼓勵汽車消費政策基礎上，可按照純電動汽車每輛2000元。



國慶假期首日全國公路水路預計發送旅客3175萬人次

新華社北京10月1日電 記者1日從交通運輸部獲悉，今年國慶假期首日全國公路水路預計發送旅客3175萬人次，其中公路預計發送旅客3100萬人次，環比增長25.71%；水路預計發送旅客75萬人次，環比增長76.72%。

據瞭解，為保障節假日群眾水上出行安

全，海事部門對節日期間擬投運客渡船進行了安全檢查，杜絕船舶「帶病」航行。假期期間，長江幹線將有281艘客渡船、19艘省際旅遊客船（7200客位）上線營運。長江海事局對沿江212條渡線水域開展安全巡查，要求客渡船公司及船員嚴格落實疫情防控措施。



旅菲梅林同鄉會成立六十九週年暨  
第七十連七十一屆職員就職典禮  
高德鵬大哥榮膺執行副理事長誌慶

## 菲律賓中國致公黨第二支部

邱國儉 湯桂昌 李世輝 鄭天祥 高仰東 蔡威盧 文遷 蔡勝洪 許聯合 蔡聯勝 孫明韓 蔡永棧 蔡世揚 蔡文忠 蔡志慶

全賀